
Το ΔΑΙΜΩΝ 45 είναι η αναβαθμισμένη πνευματική μηχανή εκτύπωσης μεταφοράς θερμότητας δύο
σταθμών τύπου shuttle, εξοπλισμένη με 2 τεμάχια πλάκες βάσης 40x50 cm. Πνευματικός οδηγός,
εύκολος στη χρήση, εξοικονόμηση χρόνου και προσπάθειας, ο καθένας μπορεί εύκολα να χειριστεί.
Ο σχεδιασμός διπλού σταθμού βελτιώνει επίσης την απόδοση παραγωγής.

Η μηχανή αυτόματης πίεσης θερμότητας DEMON 45 είναι με πνευματική λειτουργία, η οποία
επιτρέπει την ομοιόμορφη κατανομή της πίεσης σε ολόκληρη την πλάκα θερμότητας. Επιπλέον, ο
σχεδιασμός διπλού σταθμού και ο μηχανισμός μεταφοράς καθιστούν εύκολη την εργασία σε δύο
αντικείμενα ταυτόχρονα, βελτιώνοντας την παραγωγικότητα και την αποδοτικότητα. Η συσκευή
εντοπισμού θέσης υπερύθρων διασφαλίζει την ακριβή τοποθέτηση των σχεδίων μεταφοράς, ενώ το
ψηφιακό σύστημα ελέγχου θερμοκρασίας και χρόνου επιτρέπει ακριβείς ρυθμίσεις παραμέτρων. Η
μεγάλη πλάκα θερμότητας και η ρυθμιζόμενη πίεση το καθιστούν κατάλληλο για μεγάλη γκάμα
αντικειμένων και η υψηλής ποιότητας κατασκευή εξασφαλίζει ανθεκτικότητα και μακροζωία.

Πνευματική λειτουργία: Η θερμική πρέσα DEMON 45 τροφοδοτείται από έναν πνευματικό
κύλινδρο που ασκεί πίεση ομοιόμορφα σε ολόκληρη την επιφάνεια της θερμικής πλάκας.

Διπλός σταθμός: Η πρέσα έχει δύο σταθμούς εργασίας, πράγμα που σημαίνει ότι μπορείτε να
εργάζεστε σε δύο αντικείμενα ταυτόχρονα, γεγονός που εξοικονομεί χρόνο και αυξάνει την
παραγωγικότητα.

Σχέδιο λεωφορείου: Ο σχεδιασμός μεταφοράς της πρέσας επιτρέπει την εύκολη φόρτωση και
εκφόρτωση των αντικειμένων, γεγονός που μπορεί να βελτιώσει περαιτέρω την απόδοση.

Συσκευή εντοπισμού θέσης υπερύθρων: Αυτό αυτόματη πρέσα θερμότητας είναι εξοπλισμένο με
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συσκευή εντοπισμού θέσης υπερύθρων που διασφαλίζει την ακριβή τοποθέτηση των σχεδίων
μεταφοράς σας.

Βάση δαπέδου: Η θερμική πρέσα συνοδεύεται από βάση δαπέδου που διευκολύνει τη λειτουργία
και παρέχει μια σταθερή επιφάνεια εργασίας.

Ψηφιακός έλεγχος θερμοκρασίας και χρόνου: Η πρέσα διαθέτει ψηφιακό σύστημα ελέγχου
θερμοκρασίας και χρόνου που σας επιτρέπει να ορίσετε ακριβείς παραμέτρους για τα σχέδια
μεταφοράς σας.

Μεγάλη θερμαντική πλάκα: Η πρέσα θερμότητας έχει μια μεγάλη θερμαντική πλάκα 16" x 20", η
οποία την καθιστά κατάλληλη για μια μεγάλη γκάμα αντικειμένων, όπως μπλουζάκια, τσάντες και
πολλά άλλα.

Ρυθμιζόμενη πίεση: Η πίεση της θερμικής πρέσας μπορεί εύκολα να ρυθμιστεί ώστε να ταιριάζει
στο πάχος και τον τύπο του υλικού που πιέζεται.

Υψηλής ποιότητας κατασκευή: Η πρέσσα θερμότητας DEMON 45 είναι κατασκευασμένη με
υλικά υψηλής ποιότητας που εξασφαλίζουν ανθεκτικότητα και μακροζωία, γεγονός που την καθιστά
μια καλή επένδυση για κάθε επιχείρηση ή άτομο που χρειάζεται να κάνει μεταφορά θερμότητας
μεγάλης κλίμακας.



Αριθμός Μοντέλου. DEMON 45

Τύπος μηχανής Πνευματικό, Διπλός σταθμός, Τοποθέτηση
υπερύθρων

Μέγεθος πλάκας 16"x20" (40x50cm)
Κάτω από το πιάτο Ανταλλάξιμος
Ελεγκτής GY-06 Ψηφιακή Ώρα & Θερμ. Ελεγχος
Εκτυπώσιμα άρθρα Πάχος έως 50mm
Πόδια μηχανής Με βάση δαπέδου & 4 ρόδες γενικής χρήσης
Τάση 110V/220V
Εξουσία 1,6KW/ 1,8KW
Ρεύμα 15Α/ 20Α
Συχνότητα 50-60 HZ
Εύρος χρόνου 0-999 δευτ.
Μέγιστη. Θερμοκρασία 225 C
Μέγεθος συσκευασίας 115x115x165 εκ



Μεικτό βάρος 395 κιλά (Ξύλινη συσκευασία)




